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يمكنك حل هذا الاختبار إلكترونياً عبر 
 الرابط : برعتطبيق تمغرام 

6https://telegram.me/BAC_MATHS_1/32                    

 مؤتمت -و تطبيقاتها اختبار في بحثَي الأعداد العقديّة
   نظام حديث( -)الفرع العممي 

    الصفحة الأولى

 لاسم:ا
 دقيقة 521المدة: 

 درجة 212الدرجة: 

 درجات ( 01لكل سؤال  –سؤال  25) : جابتكوانقميا إلى ورقة إ , ا يأتيمم   اختر الإجابة الصحيحة لكل  
 ( ⃗⃗    ⃗⃗    )في كل مما يأتي نعتبر المستوي العقدي منسوباّ إلى معمم متجانس 

    في مجموعة الأعداد العقدي ة , المعادلة  1-
 

 
 تقبل : 

a   ًحلًا مضاعفا b  مترافقينعقدي ين حم ين c حليّن حقيقيّين d كل ما سبق خاطئ 

)العدد 2- 
√   

 
)
    

 يساوي :  
a √ 

 
 
 

 
  

b  

 
 
√ 

 
  

c   

 
 
√ 

 
  

d  √ 

 
 
 

 
  

   √الشكل الأس ي لمعدد العقدي  -3

 
  

√   

 
 ىو : 

a √   

 
  
 
  

b √   

 
   

 
  

c   √ 

 
  
 
  

d   √ 

 
  
 
  

   )   ليكن العدد العقدي  -4
 

  
     

 

  
 حقيقي اً سالباً إذا كان :   عدد صحيح , يكون  kعدد طبيعي و  nو  (

a       b       c       d          

5- A , B , C     : ثلاث نقاط متمايزة مثنى مثنى تحق ق     

     
 
 

 
 
√ 

 
 : ABC, فالمثم ث   

a الأضلاع متساوي b  قائم فيA c متساوي الساقين d b+c 

  : يساوي                       المجموع -6
a   b   c   d    

       الشكل الأس ي لمعدد العقدي  -7
 

  
     

 

  
 ىو : 

a   
 
   

b 
  
  
  c 

  
  
  

d   
 
  

   *  لمعدد العقدي  الجبريالشكل  -8
 

  
     

 

  
+
 

 : 
a 

 
 

√ 
 
 

√ 
  

b  

√ 
 
 

√ 
  c  

√ 
 
 

√ 
  

d 
 
 

√ 
 
 

√ 
  

   (   )  ليكن العدد العقدي 
 

 : 10و  9أجب عن السؤالين   

 ىو :  الشكل الجبري ل  -9
a    √  b (  √ )   (  √ ) c (   √ )   (  √ ) d    √  

 ىو :  الشكل الأس ي ل  -10
a 

 √   
  
   

b √   
 
   c 

 √   
   
   

d √    
 
   

متساوي الأضلاع  ABCتجعل المثمث  Cو النقطة  ( √  )       و        ممثمتان بالعددين العقديين  Bو  Aالنقطتان  -11
ية  ⃗⃗⃗⃗  ), و الزاوية الموج   ⃗    ⃗⃗⃗⃗  ⃗)  

 

 
 مساوياً :   , فيكون     حيث      

a   √   b      c   (   √ )  d      (  √ ) 

     و             حيث  ABCDنعتبر الرباعي  -12

     
 : ABCDفالرباعي     

a معي ن b مربع c مستطيل d شبو منحرف 
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     العدد التي تجعل  M(z)مجموعة النقاط  -13

      
 حقيقي اً ىي : 

a مستقيم عدا نقطة b نصف مستقيم عدا نقطة c 
 قطعة مستقيمة

d دائرة 

|  التي تحقق M(z)مجموعة النقاط  -14
     

     
|  ىي :   

a دائرة b  مجموعة خالية c مستقيم d نقطة وحيدة 

( (    ))     التي تحقق M(z)مجموعة النقاط  -15  ىي :     
a مستقيم b اجتماع ثلاث أنصاف مستقيمات c 

 اجتماع نصفَي مستقيمين
d نصف مستقيم 

 :   17و   16أجب عن السؤالين         و         الممثمتان بالعددين  A , Bلتكن النقطتان 

16- B  ىي صورةA : وفق انسحاب شعاعو 
a  ⃗⃗ (   ) b  ⃗⃗ (   ) c  ⃗⃗ (   ) d  ⃗⃗ (   ) 

 : عندئذ   (AB)قيم التي تقع عمى المست Cلتكن النقطة  -17
a      b      c        d         

  ليكن العدد العقدي 
 √ 

   
  
 

 : 20 و 19 و  18أجب عن الأسئمة   

 ىي :  طويمة العدد  -18
a | |    b | |  √  c | |    d | |  √  

 ىي :  زاوية العدد  -19
a      

 

 
 b      

 

  
 c 

     
   

  
 

d      
 

 
 

  عدد عقدي ما , فيكون العدد    ليكن  -20
   ̅ 

   
 : 

a تخي مي بحت b حقيقي c معدوم d كل ما سبق خاطئ 

 : 22و   21أجب عن السؤالين  Aالممث ل لمنقطة    √    ليكن العدد العقدي 

21- B   رة صوA  وفق دوران مركزه المبدأ و زاويتو 
 

 
 فيكون : 

a   √      b   √     c    √  d   √  

 ىما :          جذراً لممعادلة   العددان الحقيقي ان المذان يجعلان  -22
a (   )  (    )  b (   )  (     ) c (   )  (     ) d (   )  (    ) 

( ) ليكن كثير الحدود  -23 ( ) فتكون مجموعة حمول المعادلة            (    )        : 
a *        +  b *       + c *        + d *       + 

⃗⃗    ⃗ )القياس الأساسي لمزاوية  تأم ل الشكل المجاور حيث أن   ⃗⃗ ⃗⃗    ⃗ )القياس الأساسي لمزاوية  و  (⃗  ⃗⃗  : و  أجب عن السؤالين  (⃗ 
  ىو : و  المذان يمث لان النقطتين  ZB و ZAالشكل الجبري لمعددين العقديين  -24
a         

         
b         

         
c           

        
d        

         
𝛽قيمة الزاوية  -25  𝛼 : 
a  

 
 b  

 
 

c  

 
 d  

 
 

 -انتهت الأسئمة-


